
CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JUIN  2025 

Ordre du jour 
 
 
RAPPORTEUR M. LE MAIRE 
1 – Approbation du procès-verbal de la séance publique du 19 mai 2025 
2 – Décisions municipales - Information du Conseil 
3 - Régime indemnitaire des élus – Indemnités de base 
4 - Régime indemnitaire des élus – Majoration des indemnités de base 
5 - Rapport d’activités de la Médiatrice Territoriale 
6 - Convention d’occupation du domaine public Pavillon d’entrée parc Peixotto 
7 - Création d’un abonnement de stationnement réservé aux professionnels de santé itiné-
rants à titre expérimental  
8 - Avenant n°2 modifié à la convention de délégation de gestion de service « propreté, 
plantations et mobiliers urbains sur voirie » avec Bordeaux Métropole - Décision – Autorisa-
tion 
9 - Mise en vente parcelles cadastrées AK 520 et AK 521 
 
RAPPORTEUR Mme FABRE-TABOURIN, Adjointe déléguée au Patrimoine 
10 - Convention de dépôt d'un sarcophage d'époque romaine au musée d'Aquitaine – 
Avenant de reconduction 
 
RAPPORTEUR Mme SALLET, Adjointe déléguée à l’Education, au Périscolaire, aux 
Centres de loisirs 
11 - Convention d'interprétariat physique et/ou par téléphone 
12 - Convention d’habilitation informatique “structures” concernant la mise en ligne sur le 
site monenfant.fr de données relatives aux établissements et services référencés 
 
RAPPORTEUR M. JESTIN, Adjoint délégué aux Finances, aux Propriétés communales 
13 - Compte de gestion de dissolution 2025 du budget annexe transport scolaire du chef du 
Service de Gestion Comptable 
14 - Compte de gestion de dissolution 2025 du budget annexe pompes funèbres du chef du 
Service de Gestion Comptable 
15 - Dotation de Solidarité Urbaine – Rapport sur les actions de développement social urbain 
en 2024 
16 - Cession avec charges – Résidence Pressensé 
 
RAPPORTEUR Mme RONDEAU, Adjointe déléguée à la Participation citoyenne 
17 - Bilan d’activités 2023/2024 des Conseils Participatifs de Quartier – Information du 
Conseil Municipal 
 
RAPPORTEUR M. BESNARD, Adjoint délégué à la Culture 
18 - Convention relative à l’organisation des classes à horaires aménagés musique de la 
Ville de Talence 
 
RAPPORTEUR Mme THOMAS-PITOT, Adjointe déléguée aux Ressources humaines 
et à la Qualité de vie au travail 
19 - Création d’un poste de chargé de mission « Ville de demain : prospective et 
développement » 
20 - Création de deux postes d’animateurs multisports - vacances sportives à temps non 
complet  
21 - Création de deux nouvelles conventions médiateurs adultes-relais avec la Préfecture 
de la Gironde - renouvellement 
22 - Création de quatre postes d’Éducateur sportif des activités de la natation – Maître-



Nageur Sauveteur au Stade Nautique Henri Deschamps 
23 - Création d’un poste d’assistant d’enseignement artistique, discipline guitare basse – 
contrebasse au sein de l’Ecole Municipale de Musique et de Danse à temps non-complet 
de 6h30 
24 - Création d’un poste d’assistant d’enseignement artistique, discipline formation musicale 
au sein de l’Ecole Municipale de Musique et de Danse à temps non-complet de 10h30 
25 - Création d’un poste d’assistant d’enseignement artistique, discipline danse 
contemporaine au sein de l’école municipale de musique et de danse à temps non-complet 
de 11h30 
26 - Création d’un poste de policier municipal en équipe de soirée 
27 - Création d’un poste d’assistant administratif marchés publics – grands projets au 
service marchés publics 
28 - Mise en place de contrats d’apprentissage pour l’année 2025-2026 

 
RAPPORTEUR M. FARGUES, Adjoint délégué aux Sports 
29 - Convention « championnats de France Elites d’athlétisme 2025 entre la Fédération 
Française d’athlétisme, la ville de Talence et l’association UST athlétisme 
30 - Convention d’objectifs et de mise à disposition de locaux entre la ville de Talence et 
l’association BEC (Bordeaux étudiants club) Rugby – antenne Talence 
31 - Convention d’agrément des Éducateurs Territoriaux des Activités Physiques et 
Sportives (ETAPS) dans l’aide à l’enseignement sur le temps scolaire 
 
RAPPORTEUR M. JOYON, Adjoint de quartier référent du Conseil Participatif de 
Quartier Cauderès- La Fauvette 
32 - Subvention au Comité de quartier Cauderès 
 
RAPPORTEUR M. BONNIN, Adjoint délégué au Plan lumière 
33 - Reconduction du transfert de la compétence « Eclairage public » au Syndicat 
Départemental Énergies et Environnement de la Gironde 
 
RAPPORTEUR M. LAROSE, Conseiller municipal délégué à la Jeunesse et vie 
étudiante 
34 - Subvention Bourse T’AS DE L’IDÉE 
35 - Avenant convention de mise à disposition de locaux par le Crous Bordeaux-Aquitaine 
 
 
 
 
 


